



14.10.2024 PONEDELJEK Kalist, papež	KRIŽ 19.00	+ DIMITRIJ MACAROL, pn. Josipa Samec
15.10.2024 TOREK Terezija Velika, dev.c.učiteljica	KRIŽ 19.00	+JOŽE in EMILIJA SAMEC, Križ 231
16.10.2024 SREDA Hedvika, redovnica	KAPELA 19.00	V ZAHVALO, Tomaj 7
17.10.2024 ČETRTEK Ignacij Antiohijski, šk. in mučenec	KRIŽ 19.00	+ LOJZKA KOKOŠAR, Križ 118
18.10.2024 PETEK Luka, evangelist		
19.10.2024 SOBOTA Janez Brebeuf		
20.10.2024 29 NEDELJA MED LETOM MISIJSKA	KAZLJE 8.30 TOMAJ 10h	++MOZETIČ, Kazlje 17 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



"Takoj po stiski tistih dni bo sonce otemnelo in luna ne bo dajala svoje svetlobe. Zvezde bodo padale z neba in nebeške sile se bodo majale. Tedaj se bo pojavilo na nebu znamenje Sina človekovega in tolkli se bodo po prsih vsi rodovi na zemlji. Videli bodo Sina človekovega priti na oblakih neba z močjo in veliko slavo. Poslal bo svoje angele ob močnem donenju trobente in zbrali bodo njegove izvoljene od štirih vetrov, od konca do konca neba. (Mt 24,29 sl.)

V nedeljo, 27.10. dekanijsko romanje na sv. Goro. Prijavite se g. Sandiju v Sežano.
Blagoslovi grobov na Vse svete: boste pravočasno obveščeni, če bo sprememba, sicer po lanskem razporedu.
Če bom v tem tednu vpoklican v Valdoltro, potem maše v tednu odpadejo, ravno tako v Kazljah, v nedeljo pa bi imeli samo bogoslužje Božje Besede, ki bo pripravljeno s sodelavci ŽPS.



ŽUPNIJA TOMAJ
28 NEDELJA MED LETOM



Štev.42/LETO XII.

13.oktober 2024



Če Jezus kliče, se moramo vsemu odreči
Iz svetega evangelija po Marku (Mr 10,17-30)

Ko se je tisti čas Jezus odpravljaj na pot, je nekdo pritekel, padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus mu je odvrnil: »Kaj mi praviš, da sem dober?! Nihče ni dober razen enega, Boga! Zapovedi poznaš: Ne ubijaj! Ne prešuštuj! Ne kradi! Ne pričaj po krivem! Ne goljufaj! Spoštuj očeta in mater!« Rekel mu je: »Učitelj, vse to sem izpolnjeval že od svoje mladosti.« Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!« Ta beseda ga je potrla in je žalosten odšel; imel je namreč veliko premoženje.
Tedaj se je Jezus ozrl okrog in rekel svojim učencem: »Kako težko bodo tisti, ki imajo premoženje, prišli v Božje kraljestvo!« Učenci so se čudili njegovim besedam. In Jezus je vnovič spregovoril: »Otroci, kako težko je priti v Božje kraljestvo! Laže gre kamela skozi šivankino uho, kakor pride bogataš v Božje kraljestvo.« Ti pa so še bolj strmeli in govorili med seboj: »Kdo se potem more rešiti?« Jezus se je ozrl vanje in rekel: »Pri ljudeh je to nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.«
Peter pa mu je začel govoriti: »Glej, mi smo vse zapustili in šli za teboj.« Jezus je rekel: »Resnično, povem vam: Nikogar ni, ki bi zaradi mene in zaradi evangelija zapustil hišo ali brate ali sestre ali mater ali očeta ali otroke ali njive in ne bi zdaj, v tem času, skupaj s preganjanji, prejel stokrat toliko hiš, bratov, sester, mater, otrok in njiv, v prihodnjem veku pa večno življenje.«

Duhovna spodbuda



PRAVI ZAKLAD ali ZAKLAD ZA BOGA

Lepo bi bilo današnji nedelji takšen naslov! Da ne bi pozabili, kaj želi Gospod spremeniti v naših srcih! Da, saj vsako nedeljo sodelujemo pri sveti maši, ker želimo, da Bog malo bolj vstopi v nas in nas malo bolj oblikuje, da bomo imeli lepo srce, vedno bolj podobno njegovemu!

Poskusimo si ponovno ogledati evangeljski odlomek, ki nam pripoveduje o tem

bogatem, čednem in energičnem fantu, ki išče zaklad in ki ga Jezus pogleda, ga vzljubil, kot si kdo od nas želi, a potem mladenič žalosten odide ... Ali pa si poskusimo ponovno ogledati prvo branje knjige modrosti: Tudi ona nam govori o zakladu, ki je vrednejši od zlata in srebra.

To nedeljo bi lahko torej lahko naslovili: "PRAVI ZAKLAD" ali "ZAKLAD ZA BOGA" Rad bi vam povedal zgodbo:

"Draguljar je sedel za svojo mizo in skozi okno svoje elegantne trgovine odsotno gledal na ulico. Deklica je pristopila k trgovini in tiščala nos ob okno. Ko je zagledala enega od eksponatov, so se ji zasvetile oči v barvi neba. Vstopila je odločno in s prstom pokazala na čudovito ogrlico modrih turkizov. »Za mojo sestro je. Mi lahko podarite lep darilni paket?«. Lastnik trgovine je nejeverno strmel v malo stranko in jo vprašal: "Koliko denarja imaš?". Deklica je brez obotavljanja na prstih postavila pločevinasto škatlo na pult, jo odprla in izpraznila. Prišlo je nekaj majhnih bankovcev, prgišče kovancev, nekaj školjk, nekaj figuric.

"Ali so dovolj?" je rekel ponosno. »Želim dati darilo svoji starejši sestri. Ker naše mame ni več tukaj, je ona tista, ki se obnaša kot naša mama in nikoli nima niti sekunde časa zase. Danes ima rojstni dan in prepričana sem, da jo bom s tem darilom zelo razveselila. Ta kamen je enake barve kot njene oči."

Draguljar vstopi zadaj in izstopi s čudovito rdeče-zlato darilno kartico, v katero skrbno zavije darilo. »Vzemi,« je rekel deklici. "Nosi previdno."

Deklica je odšla in ponosno držala paket v roki kot trofejo.

Uro pozneje je v zlatarno vstopilo lepo dekle z medenimi lasmi in dvema čudovitima modrima očesoma. Paket, ki ga je draguljar prej tako skrbno zapakiral, je odločno položil na pult in izjavil: "Je bila ta ogrlica kupljena tukaj?"

"Da, gospodična."

"In koliko je stalo?"

"Cene v moji trgovini so zaupne: zadevajo samo mojo stranko in mene."

»Toda moja sestra je imela le malo drobiža. Nikoli ne bi mogel plačati za takšno ogrlico! Draguljar je vzel zavojček, ga zavil z dragoceno vsebino, skrbno zapakiral darilo in ga izročil dekletu.

»Vaša sestra je plačala. Plačala je najvišjo ceno, ki jo kdorkoli lahko plača: dala je vse, kar je imela."

Lahko si mislimo, da je ta draguljar podoben Bogu: ne meri cene naših dejanj in naših prošenj v denarju; ne uporablja evrov ali bitcoinov; Vedno nas prosi, da damo vse, kar imamo. In v zameno se nam vsakič, tudi za majhno gesto, oddolži z neizmerno dragocenejšim zakladom.

Kaj pa je PRAVI ZAKLAD, ki smo ga odkrili danes? Tisti zaklad, o katerem nam pripoveduje knjiga modrosti kot o edinem, kar je v življenju zares vredno? Tisti zaklad, ki ga bogati mladenič ni našel in je zato žalosten odšel?

ZAKLAD za nas je Božja Ljubezen! Vedno je z nami, njegovo prijateljstvo, njegova skrb in pozornost, njegovo božanje, njegova roka, ki drži našo, njegov pogled, poln sočutja! Toda neverjetno je, da tega ZAKLADA ni mogoče kupiti z denarjem, tako kot ogrlice v zgodbi, ampak se najde z ljubeznijo do drugih!

V naših srcih Jezus od nas zahteva posebno mesto, hoče biti najbolj dragocenega, kar imamo! In za to nas vsak dan prosi, da ne razmišljamo o sebi, ampak da se znamo ozreti okoli sebe, da vidimo, kdo nas potrebuje, naš čas, naš nasmeh, našo pomoč in ne šteti, koliko damo drugim. Vedno damo vse, kar imamo, obstaja namrerč Bog, ki misli, da nam da vse, kar potrebujemo! Ničesar ne zadržujemo samo zase, kot je mladenič, ki ga je Jezus danes srečal v

evangeliju, sicer nas čaka žalost.

Tudi papež Frančišek nas prosi, naj rastemo v skrbi za druge, kajti le tako bomo lahko živeli v svetu, kjer ni ljudi, ki imajo preveč, in nikogar, ki nima niti dovolj, kjer vsi skrbijo drug za drugega, nihče ni revež in Bog nas dela bogate!

